

Otroci izredno dojemljivi za skrb za okolje

Ločeno zbiranje odpadkov Slopak na dnevu odprtih vrat Centra za ravnanje z odpadki Spodnji Stari Grad

Stavbno komunalno podjetje Kostak iz Krškega je prejšnji četrtek proslavilo deset let ločenega zbiranja odpadkov. Namen celodnevne dogodka je bil približati svojo dejavnost ravnanja z odpadki obiskovalcem in predstaviti moderno sortirno linijo. Dopoldne so si center ogledali učenci osnovnih šol, sledil je obisk poslovnih partnerjev, popoldne pa še občanov.

V Kostaku so pripravili tudi pester spremljevalni program in z glasbo, skeči in tekmovanjem v pravilnem ločevanju odpadkov popestrili dogajanje. Vsi udeleženci so imeli priložnost vodenega ogleda sortirne linije za mehansko obdelavo odpadkov, kjer na leto obdelajo 2500 ton odpadne embalaže.

Družba Slopak je za to priložnost na prizorišču postavila info točko o ločevanju odpadkov. Prijazni demonstratorki sta navzočim predstavljali pravilno ločevanje odpadkov



FOTODOKUMENTACIJA DELA

in njihovo recikliranje, razreševali pa sta tudi dileme, ki se porajajo ob ločevanju odpadkov. Veliko zanimanja so pokazali učenci osnovnih šol, ki so povedali, da doma vestno ločujejo odpadke in da se pri njih najhitreje napolnijo koši za embalažo. Družba

Slopak skozi različne aktivnosti opazila, da so otroci izredno dojemljivi za skrb za okolje ter s tem povezano ločevanje odpadkov.

»V okviru evropskega projekta LIFE+ Ločujmo odpadke preko izvajanja info točk in neposrednim

stikom seznanjamo ljudi s postopki ločevanja in pozitivnimi učinki, ki jih imajo naša dejanja na okolje. Učencem smo predstavili reciklažni krog odpadkov in bili so navdušeni nad granulatom, ki nastane pri reciklaži odpadne embalaže. Lahko so se ga dotaknili in si v živo predstavljali proces, ko v zabojnik za embala-

žo odložijo plastenko,« je povedala vodja projekta Nina Koren iz družbe Slopak. Učenci so se seznanili tudi z aktualnim nagradnim natečajem družbe Slopak »Recikliraj steklenico, z risbico na končni izlet!«, kamor so povabljeni vse slovenske osnovne šole, in zatrdili, da bodo s svojimi idejami sodelovali tudi sami. **J. Z.**

PARTNERSTVO ZA OKOLJE

Evropski projekt LIFE 10 INF/SI/136 Ločujmo odpadke vodi družba Slopak, d. o. o., partner je Delo, d. d. Vrednost projekta je 671.558 €. Partnerja Slopak, d. o. o. in Delo, d. d. sofinancirata 51 % (342.495 €). Evropska unija s podporo finančnega mehanizma LIFE+ sofinancira 49 % (329.063 €).

Na vprašanja o ločevanju odpadkov in varovanju okolja bomo z veseljem odgovorili tudi v Nedelu. Pošljite jih na naslov nedelo@delo.si (zadeva: varovanje okolja)

